



УКРАЇНА
ВИЩА РАДА ПРАВОСУДДЯ
СЕКРЕТАРІАТ

вул. Студентська, 12-А, м. Київ, 04050, тел.: (044) 489-64-60, 481-06-29, факс: (044) 484-14-72, e-mail: assistant@hcj.gov.ua

13.01.2021 № 446/0/9-21
На № _____

В. Богатир

Електронна пошта:
foi+request-80353-
d627b968@dostup.pravda.com.ua

На електронну адресу Вищої ради правосуддя (далі також – Рада) у порядку законів України «Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію» надійшов Ваш запит (вх. № 3/0/16-21 від 4 січня 2021 року) з проханням надати інформацію про дисциплінарні скарги (зазначивши їх кількість та результати розгляду) щодо суддів Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду Глотова М.С., Павлишина О.Ф., Чорної В.В. (у тому числі під час роботи на посадах суддів інших судів), а також кількість рішень про притягнення вказаних суддів до дисциплінарної відповідальності.

За даними автоматизованої системи діловодства Ради встановлено, що станом на 12 січня 2021 року до Вищої ради правосуддя надійшло:

стосовно судді Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду Глотова М.С. 9 скарг (з них: 1 скаргу залишено без розгляду та повернуто скаржнику членом Вищої ради правосуддя; щодо 1 скарги прийнято рішення про відмову у відкритті дисциплінарної справи; 7 скарг перебувають на вивченні у членів Вищої ради правосуддя);

стосовно судді Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду Павлишина О.Ф. (у тому числі під час роботи на посаді судді апеляційного суду Львівської області) надійшло 42 скарги (з них: 21 скаргу залишено без розгляду та повернуто скаржникам членами Вищої ради правосуддя; 3 скарги залишено без розгляду та повернуто скаржникам Дисциплінарними палатами Вищої ради правосуддя; щодо 13 скарг прийнято рішення про відмову у відкритті дисциплінарної справи; 5 скарг перебувають на вивченні у членів Вищої ради правосуддя);

стосовно судді Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду Чорної В.В. (у тому числі під час роботи на посаді судді Дніпропетровського окружного адміністративного суду) надійшло 17 скарг (з них: 10 скарг

залишено без розгляду та повернуто скаржникам членами Вищої ради правосуддя; 2 скарги залишено без розгляду та направлено до Вищої кваліфікаційної комісії суддів України для долучення до суддівського досьє; щодо 3 скарг прийнято рішення про відмову у відкритті дисциплінарної справи; щодо 1 скарги прийнято рішення про відмову у притягненні судді до дисциплінарної відповідальності; 1 скарга перебуває на вивченні у члена Вищої ради правосуддя).

Дисциплінарними палатами Вищої ради правосуддя не ухвалювалися рішення про притягнення суддів Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду Глотова М.С., Павлишина О.Ф., Черної В.В. до дисциплінарної відповідальності (у тому числі під час роботи на посадах суддів інших судів).

Додатково інформуємо: положеннями Закону України «Про судоустрій і статус суддів» визначено, що Вища кваліфікаційна комісія суддів України забезпечує ведення суддівського досьє, матеріали якого мають містити, зокрема інформацію про дисциплінарну відповідальність судді, серед якої кількість скарг на дії судді, дисциплінарних проваджень та їх результати тощо.

Доступ до матеріалів суддівського досьє (крім вказаних в частині сьомій статті 85 цього Закону) як до публічної інформації здійснюється виключно через веб-сайт Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.

**Начальник управління по роботі зі
зверненнями, запитами на інформацію
та забезпечення організації особистого
прийому громадян**

 **В.А. Максимова**